Преобразования В
В1.  Выполните действия:  
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В2.  Найдите значение выражения:
1.  
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B3.   1. Известно, что 
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В4.   Вычислите 
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B5.   1. Найдите значение выражения lga + lgb , если lg(0,01ab) = 2,5.       
В6.Найдите  
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B7.  Известно, что log74 = m,  log75 = n.  Выразите через  m и n  log780.
B8.  Найдите х, если:

1.log2x = log49;          2.  log3x = 
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B9.  Вычислите loga х, если  loga b = 3,  loga c = - 2  и  :
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B10.  Прологарифмируйте по основанию 10, где a>0,  b>0.
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B11. Упростите  выражение:
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B12.  Найдите х по данному его логарифму (a>0,  b>0):
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B13.  Замените все логарифмы логарифмами по основанию 2:    
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B14.  Найдите значение выражения:
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В15.  Известно, что 
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В16.  Найдите значение выражения:
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В17.  Упростите:
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В18.  Упростите выражение:
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В19.  Найдите значение выражения:
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В20.  Вычислите:
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В21.  Найдите значение выражения:
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